Instrukcja montazu - BIURKO
Assembly instruction - WRITING DESK
Bauanleitung - SCHREIBTISCH

MUZ02 CD-T1208

Przed montazem doktadnie zapoznaj sie z
instrukcjg montazu.

Before assembling read instruction
carefully.

Lesen Sie die Anleitung vor dem
Zusammenbau sorgfaltig durch.

Sprawdz czy masz wszystkie czesci
sktadowe i zapoznaj sie z nimi.

Check if you have all the parts and
familiarize yourself with them.

Uberpriifen Sie, ob alle Teile vollstindig
sind und machen Sie sich mit ihnen
vertraut.

Upewnij sie, ze masz wystarczajaco duzo
miejsca, aby roztozy¢ wszystkie czesci.

Make sure you have enough space to
unfold all parts.

Stellen Sie sicher, dass Sie genug Platz
haben, um alle Teile zu entfalten.

Nastepnie dokonaj montazu zgonie z
ponizszymi zdjeciami.

Assemble all parts according to the
pictures below

Montieren Sie alle Teile gemaR folgender
Abbildungen

Dokonaj montazu na gtadkiej powierzchni,
wolnej od zabrudzen i kurzu tak aby nie
zarysowac elementéw.

Be sure you do assembling on a smooth
surface, free from dirt and dust to not
scratch the elements.

Stellen Sie sicher, dass Sie die Montage auf
einer glatten, schmutz- und staubfreien
Oberflache durchfiihren, damit die
Elemente nicht zerkratzt werden.

UWAGA: Maksymalne obcigzenie 120 kg

NOTE: Maximum load 120 kg

HINWEIS: Maximale Belastung 120 kg




Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

Lista elementow
Parts list

Teileliste
AN AN
=::=:_==:==='fﬁfgjﬁ?]_p)c:
4 5
[} —
Ipcs == : LONG 2pcs
7 e 8 A

SHORT  2pcs 6pes M6x30 6pcs
B ) c — D
M6x10 2pcs M6 14pcs M6x28 8pcs
E F G

4pcs M5X50 12pcs M6x33 2pcs

Ipc 1pc




Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

1. Wahrend der Montage die Schrauben nicht festziehen. Sie werden es am Ende tun
2. Schrauben nicht zu fest anziehen, um die Muttern nicht zu verdrehen.

3. Halten Sie Beschldage und Montageteile von Kindern fern.

1. Nie dokrecaj $rub, przed petnym montazem. 1. During assembling do not tighten the screws. You will do it at the end
2. Nie dokrecaj za mocno $rub, aby nie przekreci¢ nakretek. 2. Do not overtight screws to not twist the nuts.

3
3. Trzymaj okucia i elementy montazowe z dala od dzieci. 3. Keep fittings and assembly parts away from children.



Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

3

Mbx30 Mbx33

2pcs 2pcs

1. During assembling do not tighten the screws. You will do it at the end
1. Nie dokrecaj $rub, przed petnym montazem.

1. Wahrend der Montage die Schrauben nicht festziehen. Sie werden es am Ende tun



Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

1. During assembling do not tighten the screws. You will do it at the end
1. Nie dokrecaj $rub, przed petnym montazem.

1. Wahrend der Montage die Schrauben nicht festziehen. Sie werden es am Ende tun
5



Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

5

:

1. During assembling do not tighten the screws. You will do it at the end
1. Nie dokrecaj srub, przed petnym montazem.

1. Wahrend der Montage die Schrauben nicht festziehen. Sie werden es am Ende tun

6



Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

M6 M6
4pcs

1. During assembling do not tighten the screws. You will do it at the end

1. Nie dokrecaj $rub, przed petnym montazem.

1. Wahrend der Montage die Schrauben nicht festziehen. Sie werden es am Ende tun



Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung

1. During assembling do not tighten the screws. You will do it at the end
1. Nie dokrecaj srub, przed petnym montazem.

1. Wahrend der Montage die Schrauben nicht festziehen. Sie werden es am Ende tun



Instrukcja montazu
Assembly instruction
Bauanleitung




